



Исполняющий обязанности руководителя следственного управления СКР по Республике Марий Эл провел прием граждан совместно с представителями территориальных органов Росздравнадзора и фонда ОМС



23 ноября 2023 года исполняющий обязанности руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл Евгений Николаевич Тумандейкин совместно с директором Территориального фонда обязательного медицинского страхования Республики Марий Эл Мариной Александровной Гурьяновой и представителем Росздравнадзора по Республике Марий Эл Анжелой Аркадьевной Запеваловой провел прием граждан, обратившихся по вопросам оказания медицинской помощи.

В мероприятии также участвовали сотрудники следственного управления, которые докладывали о ходе расследования уголовных дел и проведения процессуальных проверок, являющихся предметом обсуждения.

Граждане обращались как лично, так и по средствам видеоконференцсвязи. Обсуждались



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

вопросы выбора учреждений для проведения экспертных исследований, а также оказания реабилитационной медицинской помощи потерпевшим. Кроме того, обсуждены вопросы взаимодействия при проведении проверок Росздравнадзором и Территориальном фондом ОМС.

Одной из заявительниц дана юридическая консультация о порядке взыскания морального вреда в судебном порядке, другой жительнице республики будет оказана помощь в организации реабилитации – восстановления здоровья.

Всем обратившимся даны подробные разъяснения о мерах, принимаемых следствием и другими органами.

Изображения



24 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1841052>